КОНКУРС ТОВАРОВ И УСЛУГ  «СДЕЛАНО В РОССИИ»

               УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ!
Фонд «Сделано в Петербурге» совместно с Государственной Думой РФ, Всероссийской организацией Качества, торгово-промышленной палатой Ленинградской области, российской  ассоциацией реставраторов и другими общественными организациями проводит XIV общероссийский  конкурс  «Сделано в России 2022». 

Основной целью Конкурса является поощрение лучших предприятий России за высококачественную продукцию (товары, работы, услуги), за особый вклад в социально-экономическое развитие страны и формирование положительного имиджа отечественного предпринимательства.  Также, в качестве главной задачи, решаемой в рамках проведения конкурса, является доведение до потребителей объективной информации о производителях, обеспечивающей формирование положительного имиджа ведущих предприятий страны и поддержания их деловой репутации. В условиях современного рынка, когда сформировано единое экономическое пространство в рамках единого Таможенного Союза, когда Россия стала  полноценным участником ВТО, Российские производители товаров и услуг смогут подтвердить успешность и результативность своего менеджмента в рамках номинаций конкурса.
В конкурсе могут принимать участие все предприятия и организации Российской Федерации,  осуществляющие деятельность по производству продукции, товаров, работ или оказанию услуг на территории России и управляемые российскими менеджерами.
Конкурс проводится по следующим номинациям: товары, работы, услуги, проекты.

Конкурс проводится с 15 декабря 2021 – по 10 ноября 2022 г.  
Оплата участия в конкурсе (за каждое наименование продукции, работы или услуги): 60 000 руб. 
Заявка и документы должны быть предоставлены до 10 октября 2022 года.
Оплата стоимости участия в конкурсе производится на основании настоящего информационного письма по следующим платежным реквизитам: ИНН 7801310350, КПП 780101001,  расчетный счет № 40703810500040000035, Банк получателя: СПБФилиалАКБ «ЛАНТА-БАНК»(АО),  БИК 044030761, корреспондентский счет № 30101810900000000761 с формулировкой в назначении платежа в платежном поручении «Целевой взнос на организацию и проведение конкурса» (Оплата производится  без начисления НДС).


     Участие в конкурсе подтверждается заявкой, заполняемой по прилагаемой форме и направляемой по нижеприведенному адресу электронной почты или по факсу в организационный комитет конкурса.


Победители конкурса: 
· награждаются  Дипломом победителя Конкурса «Сделано в России»;
· получают возможность участия во всех мероприятиях проводимых Фондом «Сделано в Петербурге»;

· получают возможность в формировании предложений по развитию промышленности России для Правительства России;
· получают право использовать эмблему (логотип) Конкурса;
· получают информационнцю поддержку на сайте Фонда. 
Приглашаем Вас  принять участие в 14 общероссийском конкурсе  «Сделано в России».


199178, г.Санкт-Петербург, 7-я линия В.О., д.78, лит. «Б», Фонд «Сделано в Петербурге», офис 30.
Е-mail: sdelano-spb@rambler.ru;  
Сайт: сделановпетербурге.рф
Телефон: +79990252679 Светлана Георгиевна Молчанова (Генеральный директор Фонда)
Телефон: +79110195205 (WhatsApp) Анна Чистякова (Оргкомитет конкурса)
